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I.
Az alábbi állításokról döntse el, hogy azok igazak vagy hamisak! Jelölje válaszát IGAZ vagy HAMIS szóval a kis üres téglalapba. Hamisnak ítélt válaszát indokolja! (Indoklás nélkül döntése érvénytelen!)

1.
A beszedési megbízás az a bankszámlák közötti fizetési mód, amelyben a fizetés kezdeményezője – a kedvezményezett – megbízza bankját, hogy a megbízáson szereplő összeget a megjelölt személy bankszámláján írja jóvá.
	
	

	
	


2.
Adóbírságot adóhiány esetén kell fizetni. Az adóbírság mértéke az adóhiány 50%-a.
	
	

	
	


3.
A valuta adott ország törvényes fizetőeszköze egy másik ország fizetési forgalmában.
	
	

	
	


4.
A dealer a tőzsdén megbízásokat hajt végre, de saját tulajdonában lévő értékpapír nem lehet.
	
	

	
	


5.
Annak az országnak, amely részt kíván venni a Gazdasági és Pénzügyi Unióban (EMU) a Konvergencia-kritériumokat kell teljesítenie (bizonyítania kell, hogy gazdasága és pénzügyei 5 feltételnek tartósan megfelelnek). Ezek közül a költségvetés hiányának a bruttó hazai össztermék (GDP) 4 százalékánál kisebbnek kell lennie.
	
	

	
	


6.
A biztosítás megkötését az ügyfél kezdeményezi azzal, hogy ajánlatot tesz a szerződés létrehozására.
	
	

	
	


7.
A pénzforgalmi terv a jövőbeni pénzforgalom előrejelzésére szolgál, a várható eszközök és források fajtáit és összegét veszi számba.
	
	

	
	


8.
Az adóhatóságok 2007. január 1-től a következők: állami adóhatóság, vámhatóság, és az önkormányzat jegyzője.
	
	

	
	


Az I. kérdéstípus pontszáma összesen:

	16 p
	


II.
Sorolja fel…..!

a)
a pénzkezelési feladatokat ellátó személyeket

	2 p
	


b)
a banki értékpapírok közül hármat

	2 p
	


c)
a csekk alaki kellékeit

	4 p
	


d)
a külső finanszírozás formáit

	4 p
	


A II. kérdéstípus pontszáma összesen:

	12 p
	


III.
Rendszerező feladatok
1.
a)
Töltse ki az ábra hiányos celláit!







	4 p
	


b)
Jellemezze röviden a bankot!

	3 p
	


c)
Az alábbi felsorolásból válassza ki azokat a pénzügyi tevékenységeket, melyeket nem csak kizárólag hitelintézetek végezhetnek!
A. pénzügyi ügynöki tevékenység a bankközi piacon
B. pénzváltási tevékenység

C. váltóval végzett kereskedelmi tevékenység

D. saját tőkét meghaladó mértékben más visszafizetendő pénzeszközök nyilvánosságtól való elfogadása
E. pénzügyi lízing

F. pénzkölcsön nyújtása

G. pénzforgalmi szolgáltatások nyújtása

H. betétek gyűjtése

I. elektronikus átutalási rendszerek működtetése

J. készpénz-helyettesítő fizetési eszköz kibocsátása

	Pl. A


	3 p
	


	10 p
	


2.
Kapcsolja össze az „A” és a „B” oszlopsorban lévő, egymáshoz tartozó fogalmakat, kifejezéseket!
Írja be az „A” oszlopsor (1,2,3…) után lévő üres négyzetbe a „B” oszlopsorban lévő fogalom, kifejezés A,B,C… betűjét!
	A
	
	B

	A központi költségvetés bevételei
	
	A bevételi jogcímek

	1)
	Illeték befizetések
	
	A)
	Fogyasztáshoz kapcsolt adók

	
	
	
	
	

	2)
	Jövedéki adó
	
	B)
	Gazdálkodó szervek befizetései

	
	
	
	
	

	3)
	Egyszerűsített vállalkozói adó
	
	C)
	Lakosság befizetései

	
	
	
	
	

	4)
	Helyi önkormányzatok befizetése
	
	D)
	Befizetés az ÁHT alrendszereiből

	
	
	
	
	

	5)
	Magánszemélyek különadója
	
	
	

	
	
	
	
	

	6)
	Társasági adó
	
	
	

	
	
	
	
	

	7)
	Hitelintézeti járadék
	
	
	

	
	
	
	
	

	8)
	Ökoadók
	
	
	


	4 p
	


A III. kérdéstípus pontszáma összesen:

	14 p
	


IV.
Oldja meg a következő feladatokat az Adózás témaköréből!

A kérdésekre adott válaszokat számítással kell alátámasztani!

1.
Nagy Géza menedzser személyi alapbére 2007. januártól 234 000 Ft/hó. Készétel vásárlására havonta 5 000 Ft-ot kap a munkáltatójától. A magánszemély cukorbeteg, érvényesíti a fogyatékos állapot kedvezményét és erről a munkáltatójának igazolást nyújtott be.

A 2007. évre az adótábla az szja tv.

30. §-a alapján

Az adó mértéke, ha a jövedelem összege:


0
-
1 700 000 Ft
18%-a

1 700 001 Ft-tól

306 000 Ft és az 
1 700 000 Ft-on felüli rész
36%-a

a)
A január havi levont személyi jövedelemadó-előleg összege: ……………………Ft

Számítás:

	8 p
	


b)
A január havi kézhez kapott nettó jövedelem: ………………..Ft

Számítás:

	6 p
	


c)
Az egészségbiztosítási járulékból …………………… Ft a természetbeni és …………..………… Ft a pénzbeli járulék-összeg.
Számítás:

	4 p
	


d)
A készétel vásárlására kapott havi 5 000 Ft jogcíme: ……………………………
	2 p
	


	20 p
	


2.
A WEQ Zrt. 2007. év január havi áfa-bevallásához a következő adatok ismertek:

	Megnevezés
	ÁFA nélküli ellenérték (Ft)
	ÁFA
	ÁFÁ-val növelt ellenérték (Ft)

	
	
	%
	Ft
	

	1.
	Könyv beszerzése adómentes tevékenységhez
	
	5
	
	525 000

	2.
	Gyógy-kozmetikumok értékesítése
	
	20
	422 000
	

	3.
	Humán gyógyszer beszerzése
	700 000
	5
	
	

	4.
	Kiszámlázott OKJ oktatás ellenértéke
	
	AM
	
	3 620 000

	5.
	Bérbeadott ingatlan ellenértéke
	3 220 000
	AM
	
	

	6.
	Anyag beszerzése
	
	20
	640 000
	

	7.
	Kifizetett energia díja
	1 100 000
	20
	
	

	8.
	Értékesített késztermékek
	
	20
	980 000
	

	9.
	Személytaxi igénybevétele
	
	20
	
	265 200


Töltse ki a táblázat hiányos celláit!
	9 p
	


A vállalkozás a beszerzésekből az 5%-os áfa-kulcs alá tartozó termékek egészét, a 20%-os áfa-kulcs alá tartozó termékek és szolgáltatások felét adómentes tevékenységhez használja fel.

Készítse el az áfa-bevallást!
	Sor-szám
	Fizetendő ÁFA (Ft)
	Előzetesen felszámított ÁFA (Ft)

	
	
	Levonható
	Le nem vonható
	Megosztandó

	1.
	
	
	
	

	2.
	
	
	
	

	3.
	
	
	
	

	4.
	
	
	
	

	5.
	
	
	
	

	6.
	
	
	
	

	7.
	
	
	
	

	8.
	
	
	
	

	9.
	
	
	
	

	Összesen
	
	
	
	


	11 p
	


Mellékszámítás:
	5 p
	


	25 p
	


3.
A Barta család (6 fő) egy hétre Zalakarosra megy. A két kiskorú gyermek az élményfürdő részt szereti. A nagypapa tavaly töltötte be a 70. életévét, a nagymama három évvel fiatalabb. A szállásdíj 2 500 Ft/fő/éjszaka.

Az idegenforgalmi adó mértéke 200 Ft/fő/vendégéjszaka.

A Barta család által fizetett idegenforgalmi adó összege: ………………….. Ft
Számítás:
	5 p
	


4.
Az LQT Nyrt. adóévi társasági adójának bevallásához a következő adatok állnak rendelkezésre (EFt):

· Adózás előtti eredmény
64 600

· Behajthatatlan követelésnek nem minősülő, adóévben elengedett követelés
700

· Követelésre elszámolt értékvesztés
4 900

· Elhatárolt veszteség
8 200

· TA szerinti értékcsökkenés
3 500

· Belföldről kapott, bevételként elszámolt osztalék
2 600

· Számviteli törvény szerinti értékcsökkenés
4 800
Az újra-befektetési hányad 60%.

Határozza meg a vállalkozás társasági adófizetési kötelezettségét és mérleg szerinti eredményét!

	10 p
	


A IV. kérdéstípus pontszáma összesen:

	60 p
	


V.
Esettanulmány a vállalkozásfinanszírozás témaköréből!

Az NBG Kft. termékeit Németországba exportálja. A vállalkozás adott időszakban 2 800 EUR értékben szállított termékeket. A szerződés megkötésekor az árfolyam 1 EUR = 264,6 HUF. A termék leszállításakor – előrejelzések alapján – az árfolyam 1 EUR = 266,4 HUF.

A Kft. évi 15%-os kamatláb mellett 2 millió Ft bankhitelt vett fel. A hitelt 3 év alatt, 876 040 Ft egyenlő részletekben fizeti vissza.

Az Rt. két egymást kölcsönösen kizáró beruházási változat között választhat. Mindkét változat beruházási ráfordításának jelenértéke 6 000 EFt.

A beruházások gazdaságossági mutatói:


NBA beruházási változat
PI = 1,4


NBB beruházási változat
NPV = 4 000 EFt

A vállalkozás mérlegének kiemelt adatai a következő:

Mérleg
adatok EFt-ban
	ESZKÖZÖK                              40 000

Befektetett eszközök                   21 000

Forgóeszközök                            19 000


	FORRÁSOK                               40 000

Saját tőke                                      25 600

Hosszú lejáratú kötelezettségek   11 100

Rövidlejáratú kötelezettségek        3 300


A forgóeszközök körforgási ideje 72 nap.
a)
Határozza meg, hogy a szerződésben a Kft. üzleti partnerével előrefizetésben vagy utólagos fizetésben (a termék leszállítása után) állapodjon meg!

	8 p
	


b)
Készítse el a felvett hitel törlesztő tervét!

Adatok Ft-ban

	Évek
	Tőke az időszak elején
	Tőke-törlesztő összeg
	Kamat
	Adósságszolgálat

	1.
	
	
	
	

	2.
	
	
	
	

	3.
	
	
	
	


	11 p
	


c)
Határozza meg a hitel költségét!
	3 p
	


d)
Döntsön a beruházás megvalósításáról!
	10 p
	


e)
Határozza meg a táblázatban szereplő mutatókat képletük jelölésével!
	A pénzügyi mutatók

	megnevezése
	kiszámításának képlete
	értéke

	Forgóeszközök aránya
	
	

	Eladósodottság aránya (Tőkeáttétel I.)
	
	

	Fordulatok száma
	
	

	Nettó forgótőke
	
	


A mutatók képletei 3-3 pont, értéke 1-1 pont.
	16 p
	


Az V. kérdéstípus pontszáma összesen:
	48 p
	





Bank








Szövetkezeti hitelintézet








